

**Информационно – аналитический отчет о функционировании центра образования
естественно – научной и технологической направленностей «Точка роста» в МБОУ
Чернецовская СОШ
за 2022 -2023 учебный год**

Образовательный центр «Точка Роста» в учреждении функционирует с 1 сентября 2021 года. Функционирование Центра предполагает информационную открытость. С этой целью на сайте школы создан раздел «Точка Роста», в котором можно найти информацию о деятельности Центра. Работа педагогов проводится в соответствии с «Планом учебно - воспитательных, внеурочных и социокультурных мероприятий в Центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» МБОУ Чернецовская СОШ на 2022-2023 учебный год». В образовательном процессе используется оборудование для урочной и внеурочной деятельности по физике, химии, биологии для проведения демонстрационных опытов, в процессе изучения новых тем, при проведении уроков – практикумов. Эффективно применяются наглядные пособия для проведения лабораторных работ по биологии.

Инфраструктура Центра используется и во внеурочное время. У ребят есть возможность приобрести навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах и олимпиадах. Они учатся общаться, работать в группах, совершенствуют коммуникативные навыки, строят продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми. На базе центра «Точка роста» используются цифровые образовательные платформы – «Учи.ру», «Российская электронная школа», «Сириус».

Интересно и увлекательно проходят занятия в клубе по шахматам «Белая ладья». Шахматы - важная часть человеческой культуры. Шахматы - это спорт, наука, искусство! Шахматы - это, в первую очередь, преодоление себя, достижение вершин мастерства. Это гармоничное физическое и интеллектуальное развитие, длительные тренировки для поддержания формы, самообладания и эмоциональной устойчивости. Это развитие памяти и внимания, смекалки и математических способностей, логики и фантазии.

Наши шахматисты, обучающиеся 5-11 классов, провели ряд игр. В финал турнира вышли старшеклассники: Леплявкин Михаил и Логачев Сергей. Победу одержал ученик 11 класса Леплявкин Михаил.

В рамках внеурочного занятия «Разговоры о важном» классными руководителями и учителями-предметниками проведен «День науки» (февраль 2023 г). Ребята познакомились с достижениями отечественных ученых и их вкладом в развитие мировой науки.

Обучающиеся приняли участие в школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников на платформе «Сириус». Обучающаяся 7 класс Поникарова Дарья стала победителем, обучающаяся 8 класса Тищенко Татьяна - призером олимпиады по биологии.

Учителя физики, химии, биологии, работающие в образовательном центре «Точка Роста», прошли курсовую переподготовку и принимают участие в вебинарах, конференциях, семинарах. Так, в ноябре 2022 г учитель химии Есауленко Галина и учитель биологии Поникарова Светлана Владимировна приняли участие в работе городского семинара «Точка роста» как вектор развития образования Красносулинского района», где была представлена эффективная практика работы педагогов школ города и района в организации проектно – исследовательской деятельности обучающихся на базе образовательного центра «Точка роста», использования оборудования и роботов Центров образования.

Все запланированные мероприятия проведены в течение учебного года.

Директор  Дмитриев А.А./

